REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990621721001

RAZON SOCIAL:

AGRO INDUSTRIAL PESQUERA MANZUR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PESQUERA MANZUR

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

MANZUR PEREZ CARLOS ALBERTO

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

18/02/1983

FEG. CONSTITUCION:

18/02/1983

FEC. INSCRIPCION:

26/05/1983

FEC. ACTUALIZACION:

15/10/2003

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PESCA MARITIMA Y CONTINENTAL DE PECES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: COLON Número: 526 Intersección: BOYACA Edificio: DIARIO EL MERIDIANO Piso: 3 Oficina: 3 Referencia ubicación: JUNTO AL RESTAURANTE

MAYFLOWER Telefono Trabajo: 2320539 Fax: 2329988

DBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURTGUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: OXCENTENO Lugar de emisión: GUAYAQUIL:ROSA BORJA DE ICAZA

5/\ Y C-EYBERS

ABIERTOS: 1 CERRADOS: 0

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora; - 15/16/2003 09:10:01

Orlando Centeno Escobáz pelegado del R.U.C.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

LITORAL SUR